

平成 29 年 4 月 27 日

キャンペーン事務局サービスを開始 ~MEDIAFLAG沖縄で各種事務局対応が可能に~

流通・サービス業に特化した、アウトソーシング事業を展開する株式会社メディアフラッグ(本社:東京都渋谷区、代表取締役社長:福井康夫)の子会社でアウトソーシング事業の運営を行っている株式会社MEDIAFLAG沖縄(本社:沖縄県名護市、代表取締役社長:川上友)は、このたびキャンペーン事務局サービスを開始しました。

◆ 概要

当社MEDIAFLAG沖縄で培ったBPOセンターとしてのノウハウを活かしたキャンペーン事務局サービスを開始しました。窓口対応や抽選会、景品発送、データ収集管理など、工数のかかる作業を一貫して対応することが可能です。また全てではなく窓口対応だけ、など部分的な対応も可能となります。

◆ 活用事例

■A社の場合

【依頼詳細】

2日に一度、はがきを回収しに行く人手が足りない。また応募者が多く、社内でのデータ入力工数が確保できない。景品の管理、当選者への発送に人手が割けない。

【実施内容】

- ① 景品応募はがきの回収
- ② 回収した応募はがきのデータ入力・集計
- ③ 当選者への景品発送

■B社の場合

【依頼詳細】

対象企業数百社への訪問、回収促進のコール発信などを行う人手が足りない。

【実施内容】

- ① 営業代行として対象企業へ訪問し、アンケートを依頼。
- ② 配布後、回収促進としてコール発信。
- ③ 回収したアンケートのデータ入力および集計を実施。



その他にも、キャンペーンやイベントのご提案、FAQ資料作成、会場設営やイベント当日の会場受付等、お客さまの用途に合わせた柔軟な対応が可能となります。

◆ 活用方法

■窓口対応

受付業務や電話応対、問合せ対応などを行います。学生や主婦、言語対応可能なスタッフなど、条件に沿った人材を提供することができます。

■データ集計・パンチング

BPOセンターとしてのノウハウを活かし、データ集計やパンチング作業に対応することができます。

■景品発送・在庫管理

キャンペーンやイベントに使用する景品や資材など、管理・発送を行うことができます。

◆ 株式会社MEDIAFLAG沖縄 会社概要

社名: 株式会社MEDIAFLAG沖縄 事業内容: アウトソーシング事業

設立: 2012 年 10 月

代表者: 代表取締役社長 川上友

本社所在地: 沖縄県名護市豊原 224-3 名護市マルチメディア館1F

◆ 株式会社メディアフラッグ 会社概要

社名: 株式会社メディアフラッグ (コード番号:6067 東証マザーズ)

事業内容: 流通・サービス業に特化した、インターネット活用型アウトソーシング事業。消費財メーカー

向け営業アウトソーシング、店頭リサーチ事業、マーケティングに関わるシステム開発および ASP 展開。調査インフラとして、全国 47 都道府県のメディアクルー(登録スタッフ)数が 25

ASI 展開。調査インファとして、主国 47 即追刑 朱のアナイアフルー(豆螺木アファ 数か

万人を超える。

設立: 2004 年 2 月

資本金: 297百万円(2016年12月末時点)

代表者: 代表取締役社長 福井康夫

本社所在地: 東京都渋谷区渋谷 2 丁目 12-19 東建インターナショナルビル 10F

従業員数: 703 名 (メディアフラッグ単体、グループ全体では 1,029 名) (2016年12月末時点)

WebURL: http://www.mediaflag.co.jp/

■本件に関するお問い合わせ■

株式会社メディアフラッグ 広報担当

TEL:03-5464-8321 FAX:03-5464-8322 E-mail: pr@mediaflag.co.jp